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01 papkadépoi Tou Mérpou

\©) Menoioug 1psnous pnopodpe va unohoyidoupe néoe 15G8es xwpodv oTo 60;

1) E O Mé1pog ay6pacs KoUTIA pE PapKaBBPOUG VI va oUPMANPWOE! Ta Xpar-
a6 Tou. Me Ta oToiela Tou nivaka pnopel va diaTundost v npoPAnpa
Yia 70 oToixeio nou Aeinet kGt popa:

Néoa 16001 piapkadopol T6001 papkad6por
Kourid ¢ KGBE KouTl ouvohikd

o Aarunivoupe Ta npoPArpiaTa Kar aVTIOTORoUpE KATAMNAG (i TIC EIKOVEC Kl TIG
npageic

2 papradipon siva porpacuivor

, L iaov 05 3 Kovrid. TT0G0N HOPKU- o4 15,34
Gpor vmdpyovY 070 KGG KoVTE;
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mﬂ mu S6por. e ooy idra Kovrid yopdve

12 papkadopor; a==ai2iA

e ka0 kovti vripyovy 4 papi
o | 86por. oot GuvoAK HapKADE- oo 3 x4-12
i Woutic:

e e

2) n J£ 010 EIKGVA TAIPIGEE! N £KPPAON «HOIPGLW T0 12 0€ 3 foa pépn» Kai OF
010 1 EKPPACN «|IETPI NBOEG TETPGBEG XWPOUY 070 125

0 noAMomAGO100IGG KOI 1 B10iPEN WG OVIIOTPOQES MPGEEIS. ETPOTAYIKES UnoMoYiOod 0T Binipeon 30
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1) o O Nikiiag éxei 120 autok6Mnta. Ta k6A-
4 4202
“‘2 82424242 )0 o eva dpnous nou #xer 10 oehide
-] + B Xe Oheg i 0ehideg Bake 100 apiBG auto-
" K6MnTwv. N60a KOMNOE otV KGO 0EABa;
120 : 10 = 12 awtoxorinta

e ka6 06hida k6Mos 12 GuToKs)

2) O zakéxer 180 autok6MnTa.
M6ozG 0edes oav autr nou palverar
napaxdre 0 yepios:;

180 : 9 = 20 oehideg

©a yepios: 20 dteg oehides.

Eyd éxw 108 auror6MnTa. © AvaAGoupe 10 108
Néoec oehidec oav aurr 1ou e GMov TpGno,

Tak Ba xpeiaoTe;
/\ /‘“‘“

0

A&onooUpe v nponaideia 7
Tou 9 kar fondGpe T E1éhAa

va unohoyioe.

® O noMankaoiaop6q kai n Biafpeon eival npAgei avrloTpoeg. Mx. 36 :3 - 12— 3x 1236
® Tia va Siaipéooupie £6Kkoha, Nn.x, T0 72 e T0 3, Nopose va To avahGooupe ot apid-
UG nou Siaiposvial akpiBi e T0 3. Mx. 72 =30+ 30+ 12 1 72-60+12.
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11 Romastaorize e 7

1) Tupnhnpivw kataMnAa Toug apiBpotc kai Ta oupRola Twy NPAgew:
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B@ E@mﬂ‘
©~—HZ000-

2) YnohoyiCoupe To yIvGpievo § x 25. INpiEiivouliE 60a NEPIOOGTERa YIVOpIEVD
ki nkika propovye va unodoyiooup Eekviviag an' auto.

5X25=125 5X250=1250 50X25=1250
125:5=25 1.250:250=5 1.250:25=50

Nax a Bpw BPEC APXIKA TO 106 ToU 500 250
3) @ 10700 500; Kal ETG T0 06 Tou 250 125,

® TupnAnpave 6,11 Aeiner:

% 1.000:8

4) Suprinpuive Toug apiOpiose:

9
63 ]2]0]
1) To Sexankdoro Tou 632. & 8 0 5) To 106 Tou 900.
2) To éva népnro Tou 5.000. 2] 2[1]0 o |0 \ 6)To éva vérapro 1ou 1.000.
3) To Sinkdoto Tou 2.000. s ? 0 0 7) To éva exarooré Tou 7.200.
4) To Binkdoro Tou 350. b 8) To rerpanidaio Tou 2.500.
4l0jojo 9) To pia6 Tou 4.000.
5] 7o
0] 4[7 o]0
— 8:2=4
4X8=32 8 (2]
5)To virpanéu(vm 0 32. Moo €ival T0 o6 Tou;
To rpinkGoio jvaiTo 18. Moio eiva To neviankGoid tou;...:
3X6=18 5 5X6=30

28
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o 1800 odb s ale odF o 45190 sl

6) O natépac Tou MéTpou aypace 2 oavideg, pe prikog 3 pétpa n kabepia, yia va
el pia yia Tov METpo kai Tv adeperi Tou T Togia. TupnAnpavoupie
EpWTAATA 0T NAPAKATW KEfJEVG Kal EnAUOUpE Ta NpoBARATA NoU Npo-
Kontouv.

a) i Tov Mérpo ékoye T pia cavida oe €& foa pdgia.
létpo;

300:6 =50 ex.

To wabe pépt yia tov Hétpo éen piiwog 50 ox.

) a T Sopia ékope Ty GMn oavida oe pagia Twv 50 exatoorav. 1100a pdera fa

3002 50 = 6 pégrr

©a pridet 6 papio i Zogia.

7) H Hpi éxer 144 autoxk6MnTa kat B€Aer va Ta KOMAGE O KapTEAEG.
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o Avxpnoiponorrioe pévo mpdaives kapIéAEG néog xpzlaom,
36 x 100: 4 44: 4

o Avxpnotponorioe 6vo moproxaki kapréheg ncoa xpeioore;

® AV XPNOIHONOINOE! HOVO KiTpIves KAPTEAEG, NGOEC g XPEIGOTES;
144.: 9 = 16 xapr 90:9=(0) 54:9





